

ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УРСР

19 грудня в сесійному залі Верховної Ради УРСР продовжувала свою роботу четверта сесія Верховної Ради УРСР сьомого скликання. Тривало обговорення доповідей про Державний план розвитку народного господарства УРСР на 1969 рік, про Державний бюджет УРСР на 1969 рік та про виконання Державного бюджету УРСР за 1967 рік.

У своїх виступах депутати глибоко і всебічно аналізували підсумки розвитку економіки і культури республіки, хід перетворення в життя рішень XXIII з'їзду КПРС і XXIII з'їзду КП України. Обговорюючи проекти планів розвитку народного господарства і бюджету республіки, вони з задоволенням відмічали, що в цих документах намічені практичні заходи по виконанню рішень жовтневого (1968 р.) Пленуму ЦК КПРС, листопадового Пленуму ЦК КП України, п'ятої сесії Верховної Ради СРСР, спрямованих на дальший розвиток Радянської Вітчизни.

В обговоренні доповідей і співдоповіді виступило 22 промовця.

З заключним словом виступили заступник Голови Ради Міністрів УРСР, Голова Держплану УРСР депутат П. Я. Розенко і міністр фінансів УРСР депутат А. М. Барановський.

Одноголосно приймається Закон про Державний план розвитку народного господарства Української РСР на 1969 рік і Закон про Державний бюджет УРСР на 1969 рік, а також Постанова про виконання Державного бюджету УРСР за 1967 рік.

Верховна Рада переходить до розгляду третього пункту порядку денного — про утворення Постійної комісії Верховної Ради УРСР у справах молоді. З повідомленням по цьому питанню виступив перший заступник Голови Президії Верховної Ради Української РСР депутат С. О. Стеценко.

Верховна Рада приймає рішення про утворення комісії в справах молоді в кількості 18 членів.

Потім С. О. Стеценко за дорученням Ради старійшин вносить пропозицію про персональний склад комісії у справах молоді, який затверджується одноголосно. Головою комісії обрано депутата А. А. Уланова. Депутати одногласно приймають Закони й Постанови про затвердження Указів Президії Верховної Ради УРСР, прийнятих в період між сесіями.

На цьому четверта сесія Верховної Ради Української РСР сьомого скликання закінчила свою роботу.

(РАТАУ).

ПІД ПРАПОР СОЛІДАРНОСТІ, ЮНІ!

Підсумкам міжнародної діяльності Комітету молодіжних організацій СРСР у 1968 році, його завданням по зміцненню інтернаціональних зв'язків радянської молоді з зарубіжними ровесниками в наступному році був присвячений пленум КМО СРСР, який відбувався 19 грудня в Москві.

ЦК ВЛКСМ і КМО СРСР мають контакти більш як з 1300 молодіжними об'єднаннями із 120 країн світу.

Одно з головних завдань КМО СРСР у 1969—1970 роках — підготовка міжнародних молодіжних заходів, присвячених 100-річчю з дня народження В. І. Леніна. В нашій країні і за рубежом будуть організовані ленінські читання, теоретичні семінари і конференції. Відбудеться інтернаціональний похід юнаків і дівчат десятків країн по місцях, зв'язаних з життям і діяльністю В. І. Леніна. Похід завершиться Конгресом молоді світу в 1970 році в Ульяновську.

Буде широко відсвятковано піввіковий ювілей Комуністичного інтернаціоналу молоді, який минає з листопада 1969 року.

Учасники пленуму говорили про інтернаціональну відповідальність радянської молоді, про її прагнення високо нести прапор солідарності молодих борців проти імперіалізму, колоніалізму і реакції, за мир і соціальний прогрес.

Пленум прийняв резолюцію на підтримку народу і молоді В'єтнаму.

(Кор. ТАРС).



ЖИТТЯ— НА «5»

В аудиторії Бобринецького профтехучилища — Варвара КИШ. Вона прийшла навчатися з колгоспу «Україна» Добровіличківського району.

Репортаж з училища читайте на 4-й сторінці.

ЗАВТРА—ДЕНЬ ЕНЕРГЕТИКА



Художня рада відбрала цей знімок Валерія ЛОГВИНА (автор назвав його «Електромонтажник») для обласної виставки документальної і художньої фотографії, присвяченої 100-річчю від дня народження В. І. Леніна.

В ОБКОМІ ЛКСМУ



Колектив комсомольсько-молодіжної бригади токарів 2-го механо-складального цеху заводу «Червона зірка» звернувся до всіх комсомольсько-молодіжних бригад промислових підприємств області із закликом боротися за гідну зустріч 100-річчя від дня народження В. І. Леніна. Від імені молодих тваринників комсомольсько-молодіжної молочно-товарної ферми колгоспу «Мир» Гайворонського району звернувся до всіх тваринників області через «Молодий комунар» групкомсорт О. Хитрук. Гайворонці запропонували скласти черговий рапорт у квітні 1970-го року.

Бюро обкому ЛКСМУ схвалило патріотичний почин червонозорівців та колективу комсомольсько-молодіжної молочно-товарної ферми колгоспу «Мир» і рекомендувало обговорити ці звернення в усіх комсомольсько-молодіжних колективах.

Комсомольсько-молодіжний колектив з колгоспу «Мир» зобов'язав-

ся п'ятирічний план по надоях молока виконати до 22 квітня 1970 року, домогтися середньорічного добового надою від кожної фуражної корови по 8,2 кілограма молока, закінчити повну механізацію ферми і в 1969 році перейти на двозмінну роботу, знизити собівартість одного центнера молока на 2 карбованці, підтримувати шефські зв'язки з Червоноянською 8-річною школою, постійно підвищувати професійну майстерність та ідейно-політичний рівень.

Бюро обкому комсомолу висловлює впевненість, що почин обох колективів знайде широкую підтримку серед усіх комсомольсько-молодіжних колективів промислових підприємств та молочно-товарних ферм області.

Про ініціаторів змагання молодих тваринників області — колектив ферми колгоспу «Мир» Гайворонського району — читайте на 3-й сторінці.

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

МОЛОДІЖНИЙ КОЛОС

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

Рік видання IX ● № 151—152 (1007—1008) ● СУБОТА, 21 ГРУДНЯ 1968 РОКУ ● Ціна 4 коп.

Тисячі кілометрів розділяють Україну і землю багатостраждального В'єтнаму. Але тисячами незримих узв'язаних обидва народи. В багатогранній допомозі, яку подає Радянський Союз героїчному В'єтнаму, значне місце належить нашій республіці.

Різне металообробне, ковальсько-пресове, енергетичне і електротехнічне устаткування, автотранспортні засоби, верстати, шахтні лебідки, екскаватори, радіо-та електровимірвальні при-

УКРАЇНА — В'ЄТНАМОВІ

лади, прокат чорних металів і сільськогосподарські машини — ця і багато іншої продукції йде сьогодні з України до В'єтнаму. В цьому році понад 100 підприємств республіки виконують почесні замовлення братнього в'єтнамського народу.

Україна бере велику участь також у будівництві різних промислових підприємств, які споруджуються на в'єтнамській землі з допомогою Радянського Союзу.

Багато українських інженерів, учених подають допомогу в'єтнамцям в освоєнні техніки, проектуванні і спорудженні підприємств, а також веденні геологорозвідувальних робіт. Тисячі спеціалістів братнього В'єтнаму пройшли стажування і навчання безпосередньо на підприємствах України. В'єтнамські юнаки і дівчата навчаються у вищих учбових закладах республіки.

(РАТАУ).

